

# 中小学校长或将“摘官帽”

## 威海试推校长职级制,争取9月份全面推行

本报3月11日讯(记者 王天宇) 近日,从威海市教育局了解到,2014年威海将推行中小学校长职级制改革,改革将参照潍坊、青岛的试点探索,校长或将由职务转为职业。此外,威海还将进行初中学生学业考试改革、建立现代职业教育体系、建立责任督学挂牌督导三项教育改革。

推行中小学校长职级制改革,主要是为了调动校长积极性、提高教育质量、促进教育事

业加快发展等。所谓校长职级制,就是打破原来的终身制而代之以聘任制,校长由“职务”向“职业”进行转变,校长职级制依照一定的评价标准把校长分为不同的级别,以此来对校长的素质提出更高要求。

截至目前,潍坊和青岛已经进行了一些试点探索。以青岛市为例,2013年起,青岛宣布开始正式实行校长职级制试点,校长摘掉“官帽”后进行了职级评审,评审包括老师、学生和家

长的评价,学校之间互评,校长专业水平答辩等,最后依据综合得分分数,定校长的职级。威海市将借鉴上海、广东中山以及我省的潍坊和青岛等地的相关政策,研究制定具体的实施方案,争取9月份在威海市中小学全面推行。

除中小学校长职级制改革外,威海市还将推行初中学生学业考试改革,其目的是减轻学生过重的课业负担,改革计划通过实行全面考查、多次考试等措

施,逐步改变以考试成绩简单相加作为学校唯一录取标准的做法。在建立现代职业教育体系方面,威海将构建中职、高职、应用本科直至研究生教育上下贯通的培养渠道,让职业教育与普通教育、技工教育之间的衔接,并将“2+4”试点扩大专业和招生规模,中职“3+4”试点、高职“3+2”试点工作作为重点,推行中职教育与技工教育“双证互通”、中职学校与普通高中“学分互认”“学籍互转”。

## 荣成南部将建22万伏变电站

本报3月11日讯(记者 许君丽 通讯员 蔡海沧 邢永和) 10日,记者从威海供电公司了解到,在荣成南部将新建一座220千伏镆钺变电站,支持石岛区域经济发展需求。目前,220千伏镆钺输变电工程已取得荣成国土、规划、水利、交通、文物等部门出具的前期支持性文件,下阶段将进入项目可研编制及核准阶段。

220千伏镆钺站规划安装3台180MVA变压器,电压等级为220/110/35千伏。该工程是威海供电公司2014年前期重点项目之一,最迟将于年内完成上报核准。220千伏镆钺输变电项目的实施,可以满足荣成石岛区域用电需求持续快速增长,提高荣成南部电网供电能力,为国核示范核电站提供220千伏应急保安电源,推动荣成石岛地区经济社会发展具有重要意义。

### 速读

11日,锦华小学开展“我为校园添新绿”亲子植树活动,100余名家长积极参加,与孩子一起植树护绿。学校还倡导亲子家庭要经常到校护理,并定期组织评比,评选“优秀护绿小分队”。

记者 许君丽  
通讯员 张伟伟 徐明

## 临港区开通企业服务热线

本报3月11日讯(见习记者 桑志朋 通讯员 侯德鑫)

日前,临港经济技术开发区经济发展局开通了企业服务热线“企业110”,如果企业在项目引进、厂房建设等方面遇到问题,可以随时咨询,咨询热线5581887。

临港区经济发展局一工作人员说,为促进企业服务工作的优化,开通了“企业110”办事热线,引入“110”式服务机制,企业在项目引进、签约、工商税务办理、立项备案、环评、征地拆迁、厂房建设、设备购置以及建成投产等环节上遇到问题,可以随时呼叫“企业110”,专人“一对一、点对点”全程跟踪和服务。

服务热线开通后,工作人员受理企业反映的问题13件,帮助企业协调办结事宜8件,并登记造册8套企业档案。



## 春意浓 游玩正当时

如今正值外出踏青游玩的好时节,3月10日,乐天休闲体育公园内,不少市民带着孩子游玩。

本报见习记者 陈乃彰 摄影报道

# 威海卫 1923

## 珍藏白酒 进口葡萄酒



威豪国际酒庄,融和国际资本和技术,创立以威豪为核心的国际酒庄生产基地,酒庄产品范围覆盖法国波尔多、波良地、美国加州、智利、意大利、西班牙、南非、澳大利亚、中国威海等世界优质葡萄酒产地。

威豪纳帕谷系列,原酒来自国际公认的世界优质葡萄酒产地美国加利福尼亚州纳帕山谷,经国际酿酒师精选美国名贵葡萄品种,结合国际先进工艺控温发酵精心酿制而成。酒体丰满醇厚,香气浓郁,单宁细腻平衡,口感圆润顺滑。



威海卫,自前明洪武之三十一,已有600多年的历史。1923年,孙心田首创广海泉烧锅,七十年代初建立威海卫品牌,系山东三大名酒之一。本品采用杨氏大曲烧房,老窖发酵,取杏花村地下矿泉水精心酿制,具有窖香浓郁,绵柔爽净,多粮香味突出等特点。

### 诚招全国广告代理商、产品经销商。

### 富海商贸全程推广 合作热线: 0631-8099999 3880699